Вариант 1

Задание выполнить в тетради. 
1. Дано исходное состояние электронной таблицы:

	
	А
	В
	С
	D

	1
	1
	2
	3
	$А$1*В1+С2

	2
	4
	5
	6
	

	3
	7
	8
	9
	


Какой вид примет таблица после выполнения команды:  КОПИРОВАТЬ  $А$1*В1+С2 в D2. 
Запишите  полученную таблицу в режиме отображения формул и в режиме отображения значений. 
2. На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Чему будет равно значение  ячейки B4, в которую записали формулу =СУММ(A1:B2;C3)?

	
	A
	B
	C
	D

	1
	1
	2
	3
	

	2
	4
	5
	6
	

	3
	7
	8
	8
	

	4
	
	
	
	


3. В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(A6:C6) равно (-2). Чему равно значение формулы =СУММ(A6:D6), если значение ячейки D6 равно 5? 

Выполнить задание на компьютере. 

На отрезке [-3,14; 3,14] с шагом 0,02 протабулировать функцию:

sin2(x) + cos2(x)
Вариант 2

Задание выполнить в тетради. 

1. Дано исходное состояние электронной таблицы:
	
	А
	В

	2
	7
	А$1*A2 + B1

	3
	2
	


Содержимое  ячейки В2 было скопировано в ячейку В3. После этого ЭТ в режиме отображения значений имеет вид: 

	
	А
	В

	2
	7
	129

	3
	2
	165


Чему равно значение в ячейке В1? 
2. На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Определите, чему будет равно значение, вычисленное по следующей формуле =СУММ(B1:C4)+F2*E4–A3
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	1
	3
	4
	8
	2
	0

	2
	4
	–5
	–2
	1
	5
	5

	3
	5
	5
	5
	5
	5
	5

	4
	2
	3
	1
	4
	4
	2


3. В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(A6:C6) равно 0,1. Чему равно значение формулы =СУММ(A6:D6), если значение ячейки D6 равно (–1)? 

Выполнить задание на компьютере. 

На отрезке [0; 2] с шагом 0,2 протабулировать функцию:
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Вариант 3

Задание выполнить в тетради. 

1. Дано исходное состояние электронной таблицы:

	
	А
	В

	2
	7
	А$1*B1+ A2

	3
	2
	


Содержимое  ячейки В2 было скопировано в ячейку В3. 
После этого ЭТ в режиме отображения значений имеет вид: 

	
	А
	В

	2
	7
	61

	3
	2
	551


Чему равно значение в ячейке В1?
2. В ячейке электронной таблицы С3 записана формула =B2+$D$3-E$2. Какой вид приобретет формула, если ячейку C3 скопировать в ячейку С4? 

3. В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(B5:E5) равно 100. Чему равно значение формулы =СУММ(B5:F5), если значение ячейки F5 равно 10? 

Выполнить задание на компьютере. 

На отрезке [2; 3] с шагом 0,1 протабулировать функцию:

3sin
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 + 0,35x – 3,8

Вариант 4

Задание выполнить в тетради. 

1. Дано исходное состояние электронной таблицы:

	
	А
	В

	2
	7
	А1*B$1+ A$2

	3
	2
	


Содержимое  ячейки В2 было скопировано в ячейку В3. 
После этого ЭТ в режиме отображения значений имеет вид: 

	
	А
	В

	2
	7
	61

	3
	2
	14


Чему равно значение в ячейке В1?
2. На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Определите, чему будет равно значение, вычисленное по следующей формуле =СУММ(A1:C2)*F4*E2-D3
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	1
	3
	4
	8
	2
	0

	2
	4
	–5
	–2
	1
	5
	5

	3
	5
	5
	5
	5
	5
	5

	4
	2
	3
	1
	4
	4
	2


3. В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(A6:C6) равно 2. Чему равно значение формулы =СУММ(A6:D6), если значение ячейки D6 равно -5? 

Выполнить задание на компьютере. 

На отрезке [0; 2] с шагом 0,2 протабулировать функцию:

0,25х3 + х – 1,2502
Вариант 5
Задание выполнить в тетради. 

1. Дано исходное состояние электронной таблицы:

	
	А
	В

	2
	7
	А$1* A2+ B$1 

	3
	2
	


Содержимое  ячейки В2 было скопировано в ячейку В3. 

После этого ЭТ в режиме отображения значений имеет вид: 

	
	А
	В

	2
	7
	191

	3
	2
	56


Чему равно значение в ячейке В1?
2. На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Какое число появится в ячейке C4, если скопировать в нее формулу из ячейки D3?

	
	A
	B
	C
	D

	1
	5
	10
	
	

	2
	6
	12
	
	

	3
	7
	14
	
	=B2+$B3-$A$1

	4
	8
	16
	
	


3. В электронной таблице значение формулы  =СУММ(C3:E3) равно 15. Чему равно значение формулы =СРЗНАЧ(C3:F3), если значение ячейки F3 равно 5? 

Выполнить задание на компьютере. 

На отрезке [1; 2] с шагом 0,1 протабулировать функцию:

cos
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Вариант 6

Задание выполнить в тетради. 

1. Дано исходное состояние электронной таблицы:

	
	А
	В

	2
	7
	2*А$1 +B1 +  A2 

	3
	2
	


Содержимое  ячейки В2 было скопировано в ячейку В3. 

После этого ЭТ в режиме отображения значений имеет вид: 

	
	А
	В

	2
	7
	38

	3
	2
	60


Чему равно значение в ячейке В1?
2. На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Какое число появится в ячейке D1, если скопировать в нее формулу из ячейки C2?

	
	A
	B
	C
	D

	1
	1
	2
	3
	

	2
	5
	4
	=$A2+$B$3
	

	3
	6
	7
	=A3+B3
	


3. В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(A3:D3) равно 5. Чему равно значение формулы =СУММ(A3:C3), если значение ячейки D3 равно 6?
Выполнить задание на компьютере. 

На отрезке [2; 4] с шагом 0,2 протабулировать функцию:

3x - 4sinx2
Вариант 7

Задание выполнить в тетради. 

1. Дано исходное состояние электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	1
	2
	3
	

	2
	5
	4
	=$A$2+B$3
	

	3
	6
	7
	=A3+B3
	


Какой вид примет таблица после выполнения команды:  КОПИРОВАТЬ  =$A$2+B$3 в D1. 

Запишите  полученную таблицу в режиме отображения формул и в режиме отображения значений
2. В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(A1:B4) равно 3. Чему равно значение ячейки A4, если значение формулы =СУММ(A1:B3) равно 30, а значение ячейки B4 равно 5? 

3. На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Какое число появится в ячейке D1, если скопировать в нее формулу из ячейки C2?

	
	A
	B
	C
	D

	1
	1
	2
	3
	

	2
	5
	4
	=A$2+$B$3
	

	3
	6
	7
	=A3+B3
	


Выполнить задание на компьютере. 

На отрезке [1; 2] с шагом 0,1 протабулировать функцию:

0,1x2 – x cosx
Оформить таблицу
Вариант 8

Задание выполнить в тетради. 

1. В ячейке C2 записана формула =$E$3+D2. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку C2 скопируют в ячейку B1?

2. На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Какое число появится в ячейке D1, если скопировать в нее формулу из ячейки C2?

	
	A
	B
	C
	D

	1
	1
	2
	3
	

	2
	5
	4
	=$A$2+$B$3
	

	3
	6
	7
	=A3+B3
	


3. В электронной таблице значение формулы =СУММ(A5:D5),  равно 6. Чему равно  значение формулы =СРЗНАЧ(A5:C5) если значение ячейки D5 равно 9? 
Выполнить задание на компьютере. 

На отрезке [1,2; 2] с шагом 0,1 протабулировать функцию:

x – 2 + sin
[image: image6.wmf]2

1


Оформить таблицу
ОТВЕТЫ
	
	Вариант 1
	Вариант 2
	Вариант 3
	Вариант 4
	Вариант 5
	Вариант 6
	Вариант 7
	Вариант 8

	1
	14
	3
	6
	1
	2
	11
	18
	$E$3+C1

	2
	20
	29
	B3+$D$3-E$2
	45
	18
	8
	-11
	12

	3
	-1
	-0,7
	410
	1
	5
	14
	11
	-1
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Вариант 1
В ячейке D5 электронной таблицы записана формула. Эту формулу скопировали в ячейку C4. В результате значение в ячейке C4 вычисляется по формуле 3x+y, где x – значение в ячейке C22, а y – значение в ячейке D22. 
Укажите, какая формула НЕ могла быть написана в ячейке D5.

Примечание: знак $ используется для обозначения абсолютной адресации.

1) =3*С22 + D22

 2) =3*$C$22+$D$22

3) =3*D$22+$D23 

4) =3*$C23+E$22

Вариант 2
Дано исходное состояние электронной таблицы:
	
	А
	В

	2
	7
	А$1*A2 + B1

	3
	2
	


Содержимое  ячейки В2 было скопировано в ячейку В3. После этого ЭТ в режиме отображения значений имеет вид: 

	
	А
	В

	2
	7
	129

	3
	2
	165


Чему равно значение в ячейке В1? 

Вариант 3

Дано исходное состояние электронной таблицы:

	
	А
	В

	2
	7
	А$1*B1+ A2

	3
	2
	


Содержимое  ячейки В2 было скопировано в ячейку В3. 
После этого ЭТ в режиме отображения значений имеет вид: 

	
	А
	В

	2
	7
	61

	3
	2
	551


Чему равно значение в ячейке В1?
Вариант 4

Дано исходное состояние электронной таблицы:

	
	А
	В

	2
	7
	А1*B$1+ A$2

	3
	2
	


Содержимое  ячейки В2 было скопировано в ячейку В3. 
После этого ЭТ в режиме отображения значений имеет вид: 

	
	А
	В

	2
	7
	61

	3
	2
	14


Чему равно значение в ячейке В1?
Вариант 5

Дано исходное состояние электронной таблицы:

	
	А
	В

	2
	7
	А$1* A2+ B$1 

	3
	2
	


Содержимое  ячейки В2 было скопировано в ячейку В3. 

После этого ЭТ в режиме отображения значений имеет вид: 

	
	А
	В

	2
	7
	191

	3
	2
	56


Чему равно значение в ячейке В1?
Вариант 6

Дано исходное состояние электронной таблицы:

	
	А
	В

	2
	7
	2*А$1 +B1 +  A2 

	3
	2
	


Содержимое  ячейки В2 было скопировано в ячейку В3. 

После этого ЭТ в режиме отображения значений имеет вид: 

	
	А
	В

	2
	7
	38

	3
	2
	60


Чему равно значение в ячейке В1?
Вариант 7
В ячейке F15 электронной таблицы записана формула. Эту формулу скопировали в ячейку E14. В результате значение в ячейке E14 вычисляется по формуле x+2*y, где x – значение в ячейке C42, а y – значение в ячейке D42.
Укажите, какая формула НЕ могла быть написана в ячейке F15.

Примечание: знак $ используется для обозначения абсолютной адресации.

1) =$C$42+2*$D$42

2) =$C43+2*E$42

3) =С42 + 2*D42

4) =D$42+2*$D43

_1416596665.unknown

_1416598451.unknown

_1416598468.unknown

_1416600481.unknown

_1416598416.unknown

_1416595861.unknown

